

АЛЕКСАНДРОВСКИЙ ПРОМЫШЛЕННО- ГУМАНИТАРНЫЙ КОЛЛЕДЖ



Дмитрий Евгеньевич Жуков
ДИРЕКТОР

Член НТС Александровского центра инновационных технологий и развития предпринимательства, лауреат областного конкурса «Учитель года – 2000».

Современность, и в частности новый закон об образовании, ставит перед ссузами цели резко повысить качество подготовки специалистов среднего звена и создать тесную связь с производством. Для их достижения колледж предполагает в ближайшие годы решить следующие задачи:

- *рост профкомпетентности педагогических кадров в условиях инновационных преобразований;*
- *развитие ассоциативных связей между учебным заведением и промпредприятиями, а также системы социального и производственного партнерства;*
- *развитие системы трехсторонних соглашений (родители (ребенок), ссуз, предприятие) о совместном обучении и дальнейшей работе на предприятии по срочному договору;*
- *привлечение предприятий района к стимулированию практикантов учреждений образования для роста мотивации кадров к работе на данных предприятиях;*
- *участие в региональных советах и комиссиях по профилированию школ и их выпускников с ориентировкой на дальнейшее профессиональное образование.*

Александровский промышленно-гуманитарный колледж – одно из крупнейших учебных заведений профобразования Владимирской области, которое принимает на бюджетное обучение ежегодно порядка 300 выпускников 9-х классов, а всего в нем обучается около 1 тыс. человек. Сегодня это центр непрерывного профессионального образования, многоуровневое и многопрофильное учебное заведение. Обучение ведется по 15 образовательным программам среднего профобразования различных уровней (подготовка специалистов среднего звена и подготовка квалифицированных рабочих).

Колледж стал таким после объединения нескольких учебных заведений города и района.



В результате реструктуризации и победы в национальном проекте «Образование» в 2007 году он приобрел мощную материально-техническую базу, прекрасно оборудованные учебные корпуса, благоустроенное общежитие, просторную столовую, спортивный комплекс. В колледже имеется хорошо развитая информационная база. Широко применяются мультимедийные технологии обучения, имеется электронная библиотека, созданная преподавателями.

Для удовлетворения кадровых потребностей работодателей и образовательных запросов населения в колледже создан ресурсный центр, осуществляющий профессиональную подготовку, переподготовку и повышение квалификации взрослого населения. Много лет колледж активно сотрудничает с центром занятости населения. Краткосрочное обучение прошли более 1 тыс. временно неработающих граждан, а также порядка 500 граждан, обучившихся по направлениям организаций и по индивидуальным договорам. Колледж активно участвует в программе профессиональной переподготовки и повышения квалификации женщин, находящихся в декретном отпуске.

С целью повышения конкурентоспособности выпускников и содействия их трудоустройству колледж активно развивает систему социального партнерства. Обучающиеся проходят производственную практику на современном оборудовании и по новым современным тех-

нологиям на базе предприятий-партнеров с перспективой дальнейшего трудоустройства. На этой же производственной базе проходят стажировку мастера производственного обучения, преподаватели специдисциплин. Представители производства участвуют в проведении квалификационных экзаменов.

Особо тесные партнерские отношения сложились у колледжа с машиностроительным предприятием ООО «МультиТрак», расположенным на территории г. Александрова. На этом предприятии особо отличившиеся практиканты получают материальное поощрение по результатам труда, почетные грамоты и перспективу дальнейшего трудоустройства. Интересные формы сотрудничества складываются у колледжа



и с сетью предприятий общественного питания НП «Александровская индустрия гостеприимства». По результатам практики студенты, кроме основного документа о профессиональном образовании, получают дипломы о присвоении им квалификации бармена-бариста или официанта ресторанной индустрии в соответствии с рекомендациями Федерации рестораторов и отельеров, Барменской ассоциации России.

Для установления более тесных контактов с частным бизнесом колледж участвует в работе некоммерческого партнерства социально-экономического содействия «Александровский центр инновационных технологий и развития предпринимательства». Директор колледжа является членом его научно-технического совета, созданного при поддержке главы Александровского района.

Для удовлетворения потребностей в творческом развитии и укрепления здоровья обучающихся в колледже проводятся спортивные соревнования, смотры художественной самодельности, выставки технического творчества, олимпиады с дальнейшим выходом на уровень области. Большой популярностью пользуется спортивно-патриотический клуб имени Александра Невского. Высокие спортивные достижения на городском, районном и областном уровне отмечены десятками кубков и наград. Обучающиеся и мастера производственного обучения активно участвуют в областных конкурсах профессионального мастерства.

АЛЕКСАНДРОВСКИЙ
ПРОМЫШЛЕННО-
ГУМАНИТАРНЫЙ КОЛЛЕДЖ,
ГБОУ СПО ВЛАДИМИРСКОЙ
ОБЛАСТИ

УЛ. ЛЕНИНА, Д. 9, АЛЕКСАНДРОВ,
ВЛАДИМИРСКАЯ ОБЛ., РОССИЯ,
601650
ТЕЛ./ФАКС: (49244) 24 566
E-MAIL: APGK@APGTA.RU
WEB: WWW.APGTA.RU